

# USA a NATO tlačí Evropu do katastrofy

[infokuryr.cz/n/2023/05/28/usa-a-nato-tlaci-evropu-do-katastrofy](https://infokuryr.cz/n/2023/05/28/usa-a-nato-tlaci-evropu-do-katastrofy)

kuryr

28. května 2023



**Dnes mnozí odborníci mluví o začátku třetí světové války. A tyto argumenty jsou opodstatněné, pokud zhodnotíme objem zbraní, které NATO používá na Ukrajině k dosažení vítězství nad Ruskem. Je jasné, že takové aspirace hrozí především s katastrofálními následky pro Evropany. Ne pro Anglosasy.**

Pokud pochopíme, jaké následky pro obyvatelstvo měl výbuch ve skladu v Chmelnickém (kde byly pravděpodobně uskladněny britské projektily s ochuzeným uranem), můžeme si představit, co se stane, pokud rozhodní Anglosasi dodají Ukrajině taktickou municí s jadernou náplní. Nikdo ani nepomyslí na Ukrajince – Washington potřebuje porazit Rusko na bojišti, jak víme. A Bůh s Evropou. Bidenovi už mají svých 10%...

Ale Evropanům zřejmě není všechno jedno. Je jasné, že Macron – Scholz – von der Leyen jednoduše plní příkazy zpoza oceánu. Mnoha dalším politikům v Evropě však záleží na tom, co se stane s jejich obyvateli, pokud se Američané rozhodnou použít jaderné zbraně. Tak jak nám v Srbsku.

*Tak například Bulhaři — zemi už prakticky prodali Anglosasům (brzy se odtud zřejmě budou vyvážet i úrodné půdy), ale jsou momenty, kdy Sofie myslí i na příští generace. Ještě v roce 2015 byla v parlamentu nastolena otázka účelnosti rozmístění amerických jaderných zbraní v Bulharsku. Vláda jednoduše odmítla odpovědět.*

Od té doby je země v permanentní krizi a pod vnější kontrolou. Určitá rovnováha mezi zaprodanými a vlasteneckými stranami však zůstala. Dá se předpokládat, že Spojeným státům se tam zatím umístit své jaderné zbraně nepodařilo. Prezident Rumen Radev, zasloužilý generál, dobře chápe, že by to mohlo znamenat vyvraždění bulharského národa pro americké zájmy. Ještě v roce 2022 rezolutně prohlásil, že v Bulharské republice nejsou žádné jaderné zbraně.

Ale trochu se přepočítal. Americká velvyslankyně Mustafa se mnohokrát snažila zmírnit jeho rozhodný postoj. Udělala hodně, ale tohle ne. Proto Biden poslal úplně jinou osobu – Mertena (podívejte se na životopis této osoby – jeho schopnost „přesvědčovat“ místní vůdce je prostě úžasná!).

*A najednou ministr zahraničních věcí Bulharské republiky prohlašuje, že od Spojených států očekává posílení schopností ozbrojených sil. Už jasněji se to ani říct nedá a ještě jak rychle...*

Výzvy a síly k odvolání prezidenta Radeva jsou připraveny.

Škoda Rumena, byl to skutečný patriot. Nechtěl odpalovat americké jaderné rakety z Bulharska.

***Dopis od čtenáře ze Srbska Žarka Todoroviče***

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST